



PROVISIONAL INSTITUTIONS OF SELF GOVERNMENT

**KUVENDI I KOSOVËS**  
**СКУПШТИНА КОСОВА**  
**ASSEMBLY OF KOSOVO**

Plenarna sednica  
Sednica br.2003/27  
Priština, 9 oktobra 2003.god. u 10,00 časova  
Zgrada Skupštine Kosova

**Z A P I S N I K**

Sednicom je predsedavao Nedžad Daci, predsednik Skupštine, dok kopredsedavajući je bila Nafije Gas, član Predsedništva.

Predsednik je konstatovao da je na sednici prisutno 96 poslanika i otvorio rad sednice.

Dnevni red ove sednice je nastavak prethodne:

1. Razmatranje zapisnika sa prethodne sednice,
2. Drugo razmatranje Nacrta zakona o poštanskim uslugama br. 2003/19
3. Drugo razmatranje Nacrta zakona o bezbednosti na radu, zaštite zdravlja i radne sredine br.2003/20,
4. Razmatranje preporuke Komisije za sudska pitanja o amandmanima privremenog Poslovnika Skupštine,
5. Razmatranje predloga, sudskog i tužilačkog veća Kosova o imenovanju sudija i tužioca,
6. Predlog dnevnog reda za narednu sednicu 16 oktobra 2003.god.

Predsednik je zatražio od poslanika Skupštine da se nastavi rad po dnevnom redu.

#### 1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice

Zapisnik sa prethodne sednice je usvojen bez primedbi

Arsim Bajrami je rekao da je prethodna sednica završena na arbitraran način ne dozvoljavajući da Parlament kaže svoju reč. On u ime parlamentarne grupe DPK je zatražio da se nastavi rasprava tačke dnevnog reda sa prethodne sednice i da se postigne isinstitucionalni kocenzus koji će se legitimisati od strane Skupštine. Skupština se treba sazvati u narednim danima dok se ne postigne koncenzus o jednom političkom stavu za moguće razgovore između Kosova i Unije SCG u Beču. On je zatražio da se Skupština obrati SPGS UNMIK-a g.Holkeriu i da predsednik Kosova iznese pred poslanicima pripreme u vezi susreta u Beču.

Bujar Dugoli je u ime parlamentarne grupe ABK rekao da političke partije, potpisnice političkih sporazuma za zajedničko upravljanje nisu postigle politički koncenzus o mogućim razgovorima između Kosova i Unije SCG i bezpotrebno je da se raspravlja o jednom pitanju koje nema međupartiski koncenzus. On je dodao da nema koncenzusa bez kompletiranja Vlade, Ministarstvom za spoljne poslove, bezbednosti i i pravde kao i prenosa nadležnosti sa UNMIK-a na domaće institucije.

Predsednik je rekao da na sinoćnom sastanku sa Holkeriem i Quint-om nije postignuta saglasnost da se SPGS UNMIK-a i predsednik Kosova obrate Skupštini. To je bio jedan ozbiljan i sadržajan sastanak gde su predstavnici Quint-a pružili pomoć za prevazilaženje problema koji je na dnevnom redu. Premijer je sinoć imao punu podršku svih predstavnika Kosova i postignuto je veliko avansiranje sa UNMIK-om oko pravednih i realnih zahteva koje je Premijer postavio na tom sastanku.

**Hašim Thaci** je rekao da je to veoma ozbiljna ponuda međunarodne zajednice za početak dijaloga između Prištine i Beograda. Institucije Kosova su bile ozbiljne u svojim diskusijama u vezi veoma značajnog problema za budućnost zemlje. On je rekao da je i ranije naglašavao da se koncenzus treba očuvati kao oči u glavi što je u interesu građana Kosova. Ali, prirodno je da treba diskutovati o kakvom se koncenzusu radi. Koncenzus za nezavisnost Kosova, ili koncenzus o procesu, što u stvari udaljava Kosovo od puta nezavisnosti. Ukoliko se da na glasanje takav predlog, onda to treba da glasi: dali je Skupština Kosova za početak dijaloga sa Srbijom ili ne?

On je takođe na sinoćnom sastanku rekao da ovoj sednici treba da budu prisutani Predsednik i Premijer Kosova i da se obrate poslanicima o platformi delegacije Kosova za razgovore sa Srbijom? Koji su prioriteti? Koja je ponuda i položaj Kosovske delegacije na sastanku u Beču? Zatim na osnovu ovih kriterijuma Skupština Kosova može doneti jasan politički i ozbiljan stav koji će biti u interesu građana zemlje.

Predsednik je stavio na glasanje predlog parlamentarne grupe DPK o nastavku diskusije prve tačke dnevnog reda sa prethodne sednice. Rezultat je bio sledeći:

Za.....26

Predsednik je konstatovao da se ne podržava predlog parlamentarne grupe DPK.

Bujar Dugoli je rekao da se parlamentarna grupa ABK uzdržava od ovog glasanja i ne želi da se uvrsti «za» jednu grupu ili «protiv» druge grupe. On je zatražio poštovanje procedura glasanja za predlog parlamentarne grupe DPK. Naš je stav, dodao je on, da apsteneramo za nastavak diskusije prethodne sednice zato što je to jalov posao zbog nedostatka međupartijskog koncenzusa o susretu u Beču.